
Polo
žka 

Název Č. výkresu – č. normy Hmotnost kg Množství 

Polotovar Materiál výchozí Jednotka 

1 Výstředníkový lis LEN 25 Díl ČVUT  1  
 Díl ČVUT   

2 Beran lisu Díl ČVUT  1  
  Díl ČVUT   

4 Deska stolu Díl ČVUT  1  
  Díl ČVUT   

4 Pomocná deska Díl ČVUT 44,9 1  
  Díl ČVUT   

5 Střední deska Díl ČVUT 3,40 1  
  Díl ČVUT   

6 Tenzometrický kroužek Díl ČVUT 4,16 1  
  Díl ČVUT   

7 Spodní díl kloubu Díl ČVUT 10,49 1  
  Díl ČVUT   

8 Horní díl kloubu Díl ČVUT 4,53 1 
  Díl ČVUT   

9 Deska 200x200x10 Díl ČVUT 3,14 1 

Díl ČVUT   

10 Upínací kostka 0000-01 3,08 2 
  Tyč 4HR ČSN EN 10059 -60x60x150 S235JR  

11 Hydraulický válec RSM 1500 Díl ČVUT 26,3 1  
  Díl ČVUT   

12 Podložka Díl ČVUT 0,13 2  
  Díl ČVUT   

13 Kryt hrotu Díl ČVUT 0,005 2  
  Díl ČVUT   

14 Závitová tyč M16 x 500 DIN 975 0,78 2  
     

15 Šroub M16 x 120 ISO 4762 0,23 2  
     

16 T-matice M16 x 18 DIN 508 0,07 2  
     

17 Šroub M12 x 120 ISO 4014 0,12 2 
     

18 Matice M12 ISO 4032 0,02 2 

   

     

   

     

   

 
 

Aparatura pro excentrický posuv 

0000-K 

 

 

 

0000-00 
Petr Bělka       25.7. 2021 

1 

102,7 


